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2012. január elsejétől életbe lépett nemdohányzók védelméről szóló törvény nagy vihart
kavart az év elején. Egy pár héttel később végzett felmérés szerint lecsillapodtak a
kedélyek, és a többség pozitívan vélekedik a változásokról.

      

A 18-64 éveseknek mindössze 20 %-a érzi úgy, hogy a törvénynek több hátránya van, mint
előnye - derült ki a KutatóCentrum és a Marketing&Media 2012. január 13. és 17. között zajló
közös online lekérdezéses kutatásából.

  

A felmérésben részt vevőknek csak az egynegyede gondolja, hogy az új törvény
ellehetetlenítette a dohányosok helyzetét. A megkérdezettek kétharmada úgy véli, hogy a
rendelkezés egyáltalán nem sérti a cigarettázók személyi szabadságát. „Érthető módon
elsősorban a füstmentes életet választók körében váltott ki támogatást a törvénymódosítás: a
nemdohányzó válaszadóknak 47 %-a egyetért azzal az állítással, hogy a módosítás szükséges
és időszerű lépés volt a törvényhozók részéről" - mondta Sütő Anna, a KutatóCentrum kutatási
projekt menedzsere.

  

Ezzel szemben a dohányzóknak csupán 8 %-a vélekedett hasonlóan

  

A válaszadók 58 %-a gondolta úgy, hogy az új törvény nem lesz hatással a vendéglátósok
forgalmára. A dohányosok ebben a témában is máshogy vélekednek: míg a nemdohányzóknak
csupán egyharmada véli úgy, hogy az intézkedés negatív hatással lesz az éttermek és
szórakozóhelyek forgalmára, addig a „füstölgő” válaszadók 57 %-a számít erre.
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